

“嘉豪轩”第四届北部湾城市群冼夫人文化宣传大使选拔赛现场宣讲报名活动走进高校 以赛为媒以文润城 弘扬茂名“好心文化”

茂名晚报讯 5月19日至20日,“嘉豪轩”第四届北部湾城市群冼夫人文化宣传大使选拔赛现场报名走进茂名市东南高级技工学校和广东石油化工学院。活动引起了广大学生们的兴趣与参与,目前大赛的现场报名表报名及网上填表报名已达百余人。

在20日的广东石油化工学院的宣讲会上,茂名日报社传媒中心副总经理、经济新闻中心副总监梁剑云向在场的同学们介绍大赛情况,并鼓励同学们要勇于展现自己的才华,为冼夫人文化宣传和推广出力,让“好心精神”走进千家万户。同时,选拔赛组委会工作人员在现场为同学们解答大赛报名事宜及流程等相关问题。

持续两日的大赛宣讲会得到了茂名市东南高级技

工学校和广东石油化工学院的大力支持和积极配合。广东石油化工学院团委副书记卢谷老师表示,同学们能够参与选拔赛,不仅可以深入地挖掘和了解冼夫人的文化和历史,而且能够发挥自己的特长,得到锻炼,通过实际行动践行一名茂名大学生的义务,弘扬“好心精神”,对丰富大学生生活和之后的个人发展都有积极作用。

“嘉豪轩”第四届北部湾城市群冼夫人文化宣传大使选拔赛旨在大力传承和弘扬优秀传统文化,增强“好心文化”的传播力、表现力及核心竞争力,进一步宣传“好心文化”蕴含的核心理念、人文精神和道德规范。通过选拔与“好心文化”人文特质相吻合的优秀青年女性,传承“好心文化”,讲好“好心”故事,更广泛地向外宣传“好心茂名”和“好心精神”。以“好心精神”为组

带,加强与北部湾城市群的文化交流;坚持文化引领、以文润城,从千年好心文化中汲取智慧力量,繁荣文化事业,凝聚向上向善力量。

本次大赛由中共茂名市委宣传部、茂名市文化广电旅游体育局指导,茂名日报社主办,茂名日报社传媒中心、茂名日报社经济新闻中心、茂名网承办,茂名市嘉豪轩食品有限公司总冠名,同时得到接待酒店美豪·丽致酒店、饮用水甘纯氏放心水、化妆造型MK婚礼馆、广东班雅花艺文化有限公司、志哥电城美味餐馆的大力支持。

(茂名日报社全媒体记者 柯燊灵)



扫码即可报名

茂名市好心文化进乡村宣演活动公馆开演 13个节目让村民享受“文化惠民”红利



观众踊跃参与创文有奖知识问答。 茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

扫一扫看视频

茂名晚报讯 记者李君平 5月20日晚,茂名市好心文化进乡村宣演活动在茂南区公馆镇十万七村广场的金戏台举行,13个节目精彩纷呈,让村民享受到“文化惠民”带来的红利,增强获得感和幸福感。

本次活动由茂名市社科联指导,十万七村村委会主办,茂名市好心文化研究与传播学会承办,旨在丰富村民精神文化生活,弘扬“好心茂名”精神。当晚,演出在欢乐喜庆的演唱《长鼓敲起来》中拉开序幕,歌唱《花开中国》、钢琴独奏《牧民歌唱毛主席》、儿童歌舞《茶山小阿妹》、歌唱《又见荔枝红》等13个节目轮番上演,吸引大批村民前来观看。“歌唱得好听,舞跳得好

看,不错不错。”不少村民称赞。据了解,当晚的部分表演者是广东石油化工学院的学生,功底扎实,有丰富的表演经验。

“好心茂名精神与哪位‘好心英雄’有关”“十万七村现在有什么发展目标”……晚会期间,还穿插了有奖问答环节,主持人进行社科知识提问,观众现场抢答赢取奖品。每次提问完毕,大小观众纷纷举手抢答,答题热情高,气氛热烈。据介绍,十万七村是广东省人文社科普及示范基地,此次晚会设置问答环节是为了帮忙村民加深对“好心茂名”精神和乡村振兴的了解。

检察院“大走访”解决群众水浸屋问题

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员庞元锐 陈坤蓉 为了解决群众最迫切需要解决的问题,近日,化州市人民检察院有关领导,带队到挂点村河西街道三里堂村,开展“平安大走访”活动,与驻镇帮镇扶村工作队一起,了解收集群众诉求,纾民困、解难题。

在走访过程中,有村民提出房屋存在水浸问题,由于房地产公司开发楼盘时,地坪标高过高,没有充分考虑对临近房屋带来的影响,导致排水存在缺陷,造成村中部分屋舍下雨天排水不畅,出现水浸现象,村民生产、生活受到很大影响。

接到群众反映的情况后,走访队立即采取行动,及时牵头组织街道办干部、村委干部和相关开发人员到场,对职能范围内可以协调解决的事情,进行充分沟通,交流意见。走访人员通过实地调研和现场办公,深入了解当事群众的诉求,及时采取相应

措施予以解决。

在检察院的持续跟进下,相关单位已联系施工队,对照《建筑与市政工程防水通用规范》等规范标准,加快作业,抓紧实施计划,先清理积水,重新设计调整房门,再将涉事区域的住宅地面填土填高40厘米,有效解决了水浸问题。同时村委会积极巩固调研成果,通过人居环境整治等活动,与该区域群众一起合力将门口闲置院地改造成“小四园”,人居环境大为改观。

接下来,化州市检察院将持续开展“平安大走访”活动,听民声,察民情,跟踪回访,保障落实,切实解决群众“急难愁盼”问题,系统推进乡村振兴、平安化州、基层社会治理八项重点工作等在基层末端落实,让春风化雨的惠民举措,更多更细地落实到群众心坎上。

“信宜美术名家画信宜”巡回展在穗启动

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员温程鸿 罗林 5月20日,“玉都新篇 信宜美术名家画信宜”大湾区巡回展启动仪式暨广州展开幕式,在广州市白云区华业云谷云美术馆举行。

这次展览活动是信宜美术作品首次以异地巡回画展方式走出去,一共展出张东等信宜籍美术名家和本地画家精心创作的艺术精品80多件。作品包含传统中国画、油画等绘画门类,以信宜的历史文化、民俗风情、美丽风光、山水田园、乡土物产、城乡新貌等作为创作素材。

据了解,这次展览广州站将在6月20日结束,然后根据实际安排前往佛山、东莞、深圳、珠海、澳门等大湾区多个城市巡回展出。通过画展,用作品特有的艺术语言和艺术视觉,将历史悠久、民风淳朴、充满活力的信宜形象宣传展示好,为推动新时代信宜高质量发展和建设现代活力之城提供精神动力,为促进文化自信自强和建设文化强市贡献艺术力量。

这次活动由广东省画院指导,信宜市委宣传部、信宜市文广旅体局、茂名市美术家协会联合主办,信宜市文联协办,信宜市文化馆、美术家协会承办。

茂名石油分公司筑牢计量质量管理关

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员陈乐 李庚儒 5月20日是“世界计量日”,为了加强计量科普宣传,增强市民计量意识,中国石化茂名石油分公司开展了形式多样的主题宣传活动。

该公司在加油站设置“计量宣传台”,向市民介绍加油机工作原理、加油站油品质量管控全流程、汽车油箱容量知识等,并解答市民疑问;向市民派发油品计量知识宣传单张,现场回应市民关注的事项。

据悉,为保证市民加到量足质优的油品,该公司建立了严格的监督机制,对油品的运输、接卸、销售全流程实施严格管控。该公司会定期进行加油机检定、校验“体检”,防止设备“带病上岗”。今年以来,该公司已完成辖区123座加油站全部油枪发油误差的自校,并接受市场监管局的监督,加油机自校自查率和合格率均达100%。

此外,在油品质量管控上,该公司建立严格的质量管理体系,确保进出油品符合国家标准。该公司相关负责人表示,将坚持质量合格、计量准确的经营理念,全面筑牢计量质量管理关,彰显央企责任担当。

那务义工开展助残活动

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员梁章校 5月21日是第三十三次全国助残日。化州市义工联合会根据该市残联的工作安排,统一组织各镇义工,开展形式多样的助残志愿活动。那务义工根据那务镇政府社会事务办的要求,认真执行该市义工联提出的开展助残日送爱心的志愿活动,组织开展了大型的关爱活动,走访慰问了5名身残老人。

当天上午8时,该镇50名义工,分成多个慰问小组走访慰问了5名身残老人。义工们到每位老人的住处,热心关切地询问老人的健康状况和起居饮食生活的情况,并为他们整理家务、打扫卫生。义工们还给老人送上慰问品和慰问金,向他们致以美好的祝福。